

# PT MITRABAHTERA SEGARA SEJATI TBK RAPAT UMUM PEMEGANG SAHAM TAHUNAN 2016

Perseroan Membukukan Pendapatan Sebesar US\$89,8 juta dan Arus Kas Operasi Sebesar US\$30.4 juta Pada Tahun 2015

**Jakarta, 27 APRIL 2016 –** PT Mitrabahtera Segara Sejati Tbk (MBSS) mengadakan Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan (RUPST) 2016 yang bertempat di Balai Kartini, Jakarta. Dalam RUPST tersebut, manajemen Perseroan melaporkan kinerja dan berbagai tantangan yang dihadapi selama tahun 2015, serta strategi-strategi yang diambil untuk merespon tantangan-tantangan yang tersebut.

Perseoran melaporkan pendapatan sebesar US\$89,8 juta dan rugi bersih tahun berjalan sebesar US\$10,2 juta dalam laporan keuangan auditan untuk periode yang berakhir pada 31 Desember 2015. Walaupun kinerja MBSS di tahun 2015 sangat dipengaruhi oleh kondisi pasar yang sangat menantang, melalui manajemen dan operasional yang penuh kehati-hatian, Perseroan tetap mampu menghasilkan arus kas operasi sebesar US\$30,4 juta, yang bermuara pada kondisi neraca yang sehat dengan cadangan kas yang kuat sebesar US\$41,7 juta.

Dalam Rapat Umum Penegang Saham Tahunan 2016 tersebut, telah diputuskan beberapa keputusan dengan butir-butir sebagai berikut:

- Menerima dengan baik Laporan Pengurusan Dewan Direksi dan Laporan Pengawasan Dewan Komisaris untuk tahun buku yang berakhir pada tanggal 31 Desember 2015, serta memberikan pembebasan sepenuhnya (acquit et de charge) kepada Dewan Komisaris Perseroan atas tugas pengawasan dan Dewan Direksi Perseroan atas tugas pengurusan dalam tahun 2015, sepanjang tindakan tersebut tercermin dalam Laporan Keuangan Perseroan tahun buku 2015.
- Menerima dengan baik Laporan Tahunan Perseroan untuk tahun buku yang berakhir pada tanggal 31 Desember 2015 dan mengesahkan Laporan Posisi Keuangan Konsolidasian dan Laporan Laba Rugi Komprehensif Konsolidasian Perseroan untuk tahun buku yang berakhir pada tanggal 31 Desember 2015.
- Menyetujui penyajian kembali (restatement) Laporan Keuangan Konsolidasian untuk tahun buku yang berakhir pada tanggal 31 Desember 2014.
- Menyetujui untuk tidak membagi laba Perseroan untuk tahun buku yang berakhir pada tanggal 31 Desember 2015.
- Pemberian kuasa kepada Dewan Komisaris Perseroan untuk menunjuk Kantor Akuntan Publik untuk memeriksa buku Perseroan tahun buku yang berakhir pada tanggal 31 Desember 2016 dan memberi wewenang kepada Direksi Perseroan untuk menetapkan jumlah honorarium dan persyaratan lainnya mengenai pengangkatan Kantor Akuntan Publik tersebut.
- Menetapkan pengurus Perseroan sebagai berikut:

**Dewan Komisaris:** 

Komisaris Utama : M. Arsjad Rasjid P.M Komisaris : Nurcahya Basuki Komisaris Independen : James Woodrow Komisaris Independen : Harry Wiguna Komisaris Independen : Agoes R. Silaban

**Dewan Direksi:** 

Direktur Utama : Rico Rustombi
Wakil Direktur Utama : Lucas Djunaidi
Direktur : Dedy Happy Hardi
Direktur : Trevor Larbey
Direktur Independen : Ika Heru Bethari

Adapun materi Paparan Publik dapat diakses pada website Perseroan di alamat www.mbss.co.id.



## Tentang PT Mitrabahtera Segara Sejati Tbk www.mbss.co.id

PT Mitrabahtera Segara Sejati Tbk adalah suatu perusahaan yang menyediakan solusi terintegrasi untuk jasa logistik laut dan pindah muat (*transshipment*) untuk industri sumber daya alam dengan fokus pada barang curah, dengan investasi-investasi strategisnya di PT Mitra Swire CTM, PT Mitra Alam Segara Sejati, Mitra Segara Sejati Pte Ltd, PT Mitra Hartono Sejati dan PT Mitra Jaya Offshore.

#### Untuk keterangan lebih lanjut dapat menghubungi:

#### Direktur Perseroan

Kantor: +62 21 5794 4766

Email : <a href="mailto:lucas.djunaidi@mbss.co.id">lucas.djunaidi@mbss.co.id</a>
Email : <a href="mailto:lucas.djunaidi@mbss.co.id">lucas.djunaidi@mbss.co.id</a>

Nikho Parulian - Head of Investor Relations

Kantor: +62 21 5794 4755

Email: nikho.parulian@mbss.co.id

### Disclaimer.

Segala informasi keuangan, proyeksi, rencana, strategi dan tujuan tertentu dari PT Mitrabahtera Segara Sejati Tbk yang termuat dalam new release ini, bukanlah pernyataan yang dapat diasumsikan sebagai pernyataan perkiraan ke depan sebagaimana diartikan oleh ketentuan berlaku.

PT Mitrabahtera Segara Sejati Tbk dan/atau afiliasinya dan/atau pihak lainnya tidak bertanggungjawab atas ketepatan dan kelengkapan dari pernyataan ke depan (bila ada) di dalam *news release* ini.